



Следователи просят оказать содействие в розыске двух несовершеннолетних

Следственным отделом по Железнодорожному району города Воронежа следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится процессуальная проверка по факту безвестного исчезновения Ольги Александровны Гунькиной, 2004 года рождения, и Данилы Александровича Мельника, 2002 года рождения, которые в обедненное время 7 августа 2019 года ушли из КУ ВО «Областной центр социальной помощи семье и детям «Буревестник», расположенного на территории Железнодорожного района г. Воронежа, и до настоящего времени не вернулись.

Приметы:

Ольга на вид 13 лет; рост 148 см.; среднего телосложения; волосы светло-русые, вьющиеся, средней длины; была одета в кофту серого цвета, штаны черного цвета и оранжевых сандалиях. Из отличительных особенностей - невнятная речь.

Данил на вид 15 лет; рост 178 см.; худощавого телосложения; волосы короткие, светло-русые; был одет в светлую футболку и бриджи синего цвета.

Сотрудниками правоохранительных органов проводятся следственные и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление места нахождения несовершеннолетнего.

Следственные органы и сотрудники полиции просит всех граждан, обладающих какой-либо информацией о месте нахождения мальчика, сообщить по телефонам: 8(473) 251-12-16, 8(473) 222-80-83, 8(473) 269 69 50, 8(473) 269 69 50 8 999 435 32 00, 8-951-868-90-54, 8-920-418-62-56 или 02. Конфиденциальность гарантирована.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



09 Августа 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1381223>